A médiatörvény (továbbiakban Mttv.) rendelkezései szerint a magyar joghatóság alá tartozó médiaszolgáltatóknak számos olyan követelménynek kell eleget tenniük, amelyek ellenőrzése megköveteli a folyamatos önbevalláson alapuló kontrollt. 

Az Mttv. előírásai alapján (Mttv. 175. § (1)) a médiaszolgáltatóknak rendszeres jelleggel, a hatóság által meghatározott formában információkat kell szolgáltatniuk az adásmenetükről, műsorszámaikról. 

Az adatszolgáltatás elektronikus formában, e-mailen megküldött Excel (csv) táblázatok segítségével történik. A heti periodicitással megküldött adattábláknak a tárgyhetet követő öt munkanapon belül kell az NMHH - külön erre a célra kialakított - e-mail címére megérkezniük (monitor@nmhh.hu). (A kezdeti nehézségek leküzdésében kollégáink készséggel állnak a rendelkezésükre (e-mail: jo.balazs@nmhh.hu, tel: +361-429-8647, mobil: +3620-9208756).) 
A beküldött adatsorok előzetes ellenőrzésére/feldolgozására létrehoztunk egy számítógépes alkalmazást, amely a feltöltött Excel (csv) táblázatok alapján tetszőleges időbontásban kiszámolja a különböző - törvény által előírt - vállalások teljesítésének mértékét. Tapasztalataink szerint a több ezer soros adattáblák ellenőrzése, javítása az Excel adta eszközök segítségével gyakran nehézkes és pontatlan. A fentiekre tekintettel, amennyiben ötletünk elnyeri a tetszésüket, rendelkezésükre bocsátjuk az általunk kifejlesztett felhasználóbarát, interneten keresztül elérhető számítógépes programot (az érintett médiaszolgáltatón kívül más nem fér hozzá a felülethez, nem képes nyomon követni az adatokat), amely nagyban megkönnyíti a megküldött táblák ellenőrzését, illetve az adatszolgáltatást. Az említetteken kívül a felhasználók képet kaphatnak arról is – tetszőleges időszakra vetítve –, hogy sikerült-e eleget tenniük a különböző követelményeknek (reklám- és gyártási kvóták, korhatári besorolással összefüggő szabályok stb.). (Ha ötletünk elnyerte a tetszésüket, kérjük, a fenti e-mail címen jelezzék.) 
A Médiatanács számos, a médiumokat segítő szolgáltatást tett hozzáférhetővé ügyfelei számára. Ide tartozik az IMAR névre hallgató adáslebonyolító programunk is, amely a jegyzőkönyvek automatikus kitöltésére és elküldésére is alkalmas. Amennyiben igénybe akarják venni a fenti programok valamelyikét, kérem, keressék meg kollégámat (Jó Balázs, tel: +3614298647, mobil: +36209208756, e-mail: jo.balazs@nmhh.hu).   
A következőkben a kért táblázatok adatstruktúra leírását, a sorok és oszlopok definiálását mutatjuk be (1. sz. Melléklet). 

Az „alaptáblázatban” szerepeltetni kell a dátumot, a műsorszámok/szegmensek (a zeneszámok is műsorszámnak számítanak) kezdő- és vége időpontját, címét, típusát, illetve – műsorszámok esetében - korhatári besorolását. A dátum (a hónapokat is számokkal kell jelölni), a műsor címe értelemszerűen kerül kitöltésre – kérjük, hogy a műsorszám/szegmens címén kívül semmilyen más információ ne szerepeljen a cellában. Az időpontok esetében az „óra:perc:másodperc” formátumot szükséges alkalmazni. (Megjegyezzük, értelmezésünkben a dokumentáció során a naptári napoknak megfelelően kell dátumozni a programrészeket, az éjfélen átnyúló műsorszámokat két különböző szegmensre kell felbontani.) A korhatár-besorolás az Mttv. 9. §-a alapján kerül kitöltésre arab számok segítségével (4-6-ig). A fenti alapinformációkon kívül a programelemekkel összefüggésben néhány kérdésre is válaszolni kell, mint pl. az Mttv. 83. §-ának mely kategóriájába, illetve a felsoroltak közül mely közszolgálati csoportba sorolható be (ezt kizárólag kereskedelmi adók esetében kell kitölteni), zeneszámoknál kik voltak a mű előadói, szerzői, külföldinek vagy  magyarnak számított-e, illetve közösségi adók esetében saját vagy külső gyártásban készült-e az adott szegmens. 
A közös jogkezelők (az Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület, az Előadóművészi Jogvédő Iroda Egyesület, a Magyar Hangfelvétel-kiadók Szövetsége) és a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság együttműködésének köszönhetően lehetőség nyílt a szervezetek által kialakított egységes formátumban eleget tenni az adatszolgáltatási kötelezettségnek. (A közösen kialakított adatszolgáltatási sablon a fenti kéréseket tartalmazza kiegészítve az említett intézmények adatigényeivel.)
Felhívjuk a figyelmüket, hogy az adattáblákat kizárólag a lejjebb közölt szerkezettel és információkkal lehet feldolgozni, ezért amennyiben nem követik kéréseinket, az eredmények nem lesznek lehívhatóak, továbbá a táblákat nem lehet a kidolgozott módszerek szerint kiértékelni. 

Amennyiben a levelünkben közölt információk és a mellékletben található segédletek nem világítják meg teljes mértékben a helyes kitöltési módszert, akkor kérjük, hogy keressék meg kollégánkat (e-mail: jo.balazs@nmhh.hu, tel: +361-429-8647, mobil: +3620-9208756), aki készséggel áll majd a rendelkezésükre.

1. sz.  Melléklet
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